



ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΑΛΚΥΟΝΙΔΕΣ

Έγκρίνεται
ΚΑΡ
22/3/24

15 Μαρτίου 2024

Κύριο Λούη Κυπριανό

Διευθυντή Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης

Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας

Θέμα: Έγκριση για παροχή προπτυχιακών υποτροφιών 2024

Το Φιλανθρωπικό Σωματείο Αλκυονίδες ιδρύθηκε το 1998 και έκτοτε βοηθά συνανθρώπους μας που αντιμετωπίζουν μεγάλα οικονομικά προβλήματα και δεν μπορούν να ανταπεξέλθουν σε έξοδα διαβίωσης, εκπαίδευσης ή ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης. Όπως και στο παρελθόν έτσι και τώρα συνεχίζουμε να στηρίζουμε πρωτίστως παιδιά που χρειάζονται να μεταβούν στο εξωτερικό για θεραπείες που δεν μπορούν να πραγματοποιηθούν στην Κύπρο αλλά και μαθητές και φοιτητές για τις σπουδές τους με σκοπό να έχουν ένα καλύτερο μέλλον. Στόχος μας είναι να κάνουμε τη διαφορά στη ζωή των ανθρώπων που έχουν ανάγκη στήριξης.

Όπως ήδη γνωρίζετε, έχουμε καθιερώσει ένα θεσμό στα πλαίσια του οποίου προσφέρουμε κάθε έτος υποτροφίες για προπτυχιακές σπουδές σε αποφοίτους Λυκείων εις μνήμη της Γεωργίας Πολυβίου, Προέδρου των Αλκυονίδων. Με δική σας έγκριση το 2022 προσφέραμε 2 υποτροφίες σε αποφοίτους του Λυκείου Αγίου Αντωνίου, ενώ το 2023 προσφέραμε 6 υποτροφίες, 3 σε αποφοίτους του Λυκείου Παλουριώτισσας και 3 σε αποφοίτους του Λυκείου Ιδαλίου.

Με την παρούσα επιστολή ζητούμε την έγκρισή σας για παροχή 6 υποτροφιών σε μαθητές του Παγκυπρίου Γυμνασίου (Λευκωσία), Λυκείου Αγίου Ιωάννη (Λεμεσός) και Λύκειο Βεργίνας, (Λάρνακα) που θα αποφοιτήσουν τον Ιούνιο 2024. Σε κάθε σχολείο θα προσφερθούν 2 υποτροφίες. Λεπτομέρειες και οι όροι παρατίθενται στο επισυναπτόμενο έντυπο.

Βασικά κριτήρια με μεγαλύτερη βαρύτητα θα είναι η οικογενειακή και οικονομική κατάσταση και με λιγότερη βαρύτητα ο βαθμός του απολυτήριου. Απαραίτητη προϋπόθεση οι υποψήφιοι να έχουν εξασφαλίσει θέση σε Ακαδημαϊκό ίδρυμα Ανώτατης Εκπαίδευσης.

Τ.Θ. 21639, 1511 Λευκωσία

Ιστοσελίδα: www.alkionides.org.cy, Ηλεκτρ. Διεύθυνση: info@alkionides.org.cy

Fb: Φιλανθρωπικό Σωματείο Αλκυονίδες - Alkionides Charity



ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΑΛΚΥΟΝΙΔΕΣ

Κάθε έτος επιλέγουμε διαφορετικά σχολεία Δημόσιας Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης με προτεραιότητα σχολεία που ανήκουν σε περιοχές που υστερούν κοινωνικοοικονομικά.

Για την εξασφάλιση των πόρων έχουμε δημιουργήσει ξεχωριστό τραπεζικό λογαριασμό «Αλκυονίδες Ταμείου Υποτροφιών» όπου κατατίθεται όλο το ποσό εκάστου υποτρόφου για όλο τον κύκλο σπουδών του.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας www.alkionides.org.cy ή να επικοινωνήσετε μαζί μας μέσω του ηλεκτρονικού μας ταχυδρομείου info@alkionides.org.cy ή στο τηλέφωνο 99678970.

Με εκτίμηση,

Εύα Παντζαρή

Πρόεδρος